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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Bresil
Question écrite n° 37423

Texte de la question

M Joseph-Henri Maujouan du Gasset demande a M le ministre des affaires etrangeres quelle aide la France
compte apporter au Bresil dans le cataclysme qui le frappe.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre des affaires etrangeres a l'honneur de faire savoir a l'honorable parlementaire qu'a la
suite des catastrophes provoquees par des pluies torrentielles dans l'Etat de Rio de Janeiro (Petropolis, le 7
fevrier, et Rio de Janeiro, le 20 fevrier), le gouvernement francais a aussitot adresse un temoignage de
sympathie aux autorites bresiliennes par la voie d'un message du Premier ministre au president du Bresil et du
ministre des affaires etrangeres a son homologue. En tant que maire de Paris, le Premier ministre a egalement
adresse un message de sympathie au gouverneur de l'Etat de Rio. En reponse a la demande d'aide des
autorites bresiliennes, le gouvernement francais a fourni, au titre de l'aide d'urgence, un don de 200 000 francs
remis des le 9 fevrier a une organisation caritative locale par le consulat general de France a Rio de Janeiro,
trois tonnes de medicaments, d'une valeur de trois cent mille francs, acheminees par avion le 25 fevrier, et il
etudie la possibilite de repondre a une demande de materiel de dialyse d'une valeur de 100 000 francs, en
tenant compte des specifications demandees. Ces gestes de solidarite completent les nombreuses
manifestations de sympathie emanant d'initiatives locales et privees qui se sont exprimees en faveur des
populations sinistrees : c'est ainsi que la mairie de Paris a fait un don de 200 000 francs, le maire de Marseille
s'est rendu a Rio de Janeiro et a remis une tonne de medicaments, l'institut Merieux ainsi que des organisations
non gouvernementales francaises (Medecins sans frontieres, Secours populaire) ont fourni leur aide.
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